



Следственные действия по сбору доказательств на территории Южной Осетии завершены

В Цхинвале Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин провёл совещание с работниками военно-следственного управления Северо-Кавказского военного округа. В работе совещания приняли участие Генеральный прокурор Южной Осетии, Председатель КГБ Южной Осетии, и другие представители силовых структур России и Южной Осетии.

С докладом о ходе расследования уголовного дела о преступлениях, совершенных грузинскими военными в отношении российских миротворцев на территории Южной Осетии выступил руководитель военно-следственного управления по Северо-Кавказскому военному округу Игорь Скляр, который сообщил, что этап следственных действий по сбору и закреплению доказательств непосредственно на территории Южной Осетии завершён.

Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин заявил, что данное Президентом Российской Федерации Дмитрием Анатольевичем Медведевым поручение задокументировать последствия нападения грузинских вооружённых формирований на территорию Республики Южная Осетия и в полном объёме закрепить процессуально преступные деяния грузинских военнослужащих успешно выполнено. Следственный комитет выступил основной правоохранительной структурой, взявшей на себя сбор доказательств преступлений грузинской стороны для их объективного, полного и всестороннего представления всему мировому сообществу. Следствием получена полная и объективная доказательственная база для будущего уголовного преследования конкретных лиц, совершивших эти преступления.

«Проведённая следствием работа позволяет, сделать однозначный вывод, что целью агрессоров являлось полное уничтожение национальной группы осетин, проживающих в Южной Осетии. Документы, полученные в ходе расследования, свидетельствуют, что здесь после агрессии грузинские власти собирались создать марионеточное правительство,- сказал А.Бастрыкин.

«Трудно в мировой истории найти примеры, когда регулярная армия государства, взявшего на себя международные обязательства по нахождению на ее территории миротворцев, расстреливала их из всех видов оружия, включая стрельбу из танков прямой наводкой, - сказал А.Бастрыкин.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Проделанная сотрудниками Следственного комитета процессуальная работа по закреплению всех обстоятельств тех трагических событий, позволит международным судебным органам юридически правильно, квалифицировано, беспристрастно оценить масштаб содеянного и решить вопрос об ответственности конкретных виновных лиц, где бы они не находились. И мы знаем, исторические прецеденты этому имеются», - заявил Александр Бастрыкин.

25 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509720>